



乐活达人

用 驾 游

整日生活在城市的钢筋水泥中，像个蜜蜂似的辛勤工作，到了周末，我们却不知该如何打发双休日，正琢磨着去哪里 happy，洛阳网“快乐车友”版主“海汉”建议，驾驶爱车带着家人去山间登高，享受天伦之乐。

秋高气爽正是自驾游的好时节，这个建议得到了很多网友的支持，我家爱车刚买回不久，老公也想趁此机会过过车瘾，便欣然应允。

周六一大早，按照既定计划，我们六七辆车20余人，先在王城大道洛阳理工学院门口集结。等人齐后，每辆车都打着双闪灯，俨然一个小型车队，沿着洛栾快速通道一路疾行。放眼望去，国产车、进口车，车型各异；白车、黑车、灰车，色彩缤纷。

“海汉”的车一马当先，他拿着对讲机和后面的车通话，在这个“总指挥”的带领下，小型车队井然有序。路上，我们还遇到了好几拨自驾游车队，浩浩荡荡，好不热闹。

路比较平坦，即使是新手，车也开得很平稳。许多网友都是第一次参加这样的活动，大家一见如故，交谈甚欢。网友“雨轩”在网上看到这个活动的启事后，心动不已，将老公、孩子及好友一家“忽悠”来了，她说找到了组织似的。

网友“乐乐”是“快乐车友”的一员，经常随队出游。她痴迷这样的活动，这不，听到消息，在家养病的她也躺不住了。“前面路况不好，新手注意了啊！”路途中，她通过对讲机不忘提醒同行人。

驱车走了一个多小时，我们来到伊川县酒后乡鹤鸣峡景区。听“海汉”说，他们几乎

每个星期都举办这样的活动，一些成熟的景点已激不起他们的兴趣，他们对鹤鸣峡这样的原生态路线情有独钟。

鹤鸣峡是九皋山腹地自然形成的一条峡谷。该峡谷纵深3公里左右，由两侧峭拔的悬崖陡壁、瀑布流泉、奇石灵溪、林木花草、水库碧潭等组合而成，集险、奇、幽、美于一体。《诗经》赞曰：“鹤鸣九皋，声闻于天。”

由于景区是新开发的，少有人来，没有人打搅我们的兴致。我们沿着蜿蜒小路，一步步往山上走，行进中，不时能看到一些正在建设中的人造景观。

山中景区多台阶路，鹤鸣峡也不例外，我们拾级而上，颇费体力，人人身上都出了汗，这时一个很大的人工湖出现在我们的视野中。稍事休息后，我们继续爬山，山势和缓，小道掩映在绿色之中，两旁各种植物，灌木纠缠盘结，环境迷人幽静。身处微波荡漾、郁郁葱葱的幽静世界里，似乎身上的种种烦躁、郁闷都荡然无存了。面对迷人的风光，有人不由得感叹起来：“多美的景色啊！”还有人一时兴起，对着对面的大山大声吆喝起来：“啊——我们来了！”

一行人边爬山边休闲，走走停停，偶尔去路边摘几颗野山枣尝尝，辨认一下身边的植物。爱美的“雨轩”看到路边的野花便走不动了，忍不住边走边采，等下山的时候，已是鲜花满怀了。还有几个人边走边聊起了开车的心得，新手忙不迭地取起了经……

玩够了，玩累了，肚子也唱起了“空城计”。别着急，有人介绍：在陆浑水库边，有一家饭店

边走边吃边玩

□ 记者 刘淑芬



“海汉” 摄

的鱼做得不错，值得一去。好嘞，走吧！

车行不多远便到了，只见木头搭起的大餐厅别有一番风情。那里的鱼做得很不错，红烧鱼块、椒盐鱼块、剁椒鱼头、鱼头豆腐汤，一鱼四吃，菜做得有样、有味、可口，量大价也不算高，一群人拿起筷子大快朵颐，顾不上说话。

网友“心静如水”表示，这样的活动她以后还会参加，去享受大自然质朴的纯美，体验生活的乐趣。“这样的线路比较适合我们这些平时不常锻炼的人，既出了汗，又不感觉太累。”她说。

驾车漫游于秀美山水间，又品尝了陆浑水库美味的鱼，这次自驾游给我们留下了一段美好的回忆。

有车一族看了这篇文章不必羡慕，“快乐车友”时常举办这样的活动，你可以联系他们，以后相约结伴，共享逍遥周末。你还可以通过这个平台结识更多的车友，在沟通中增加人与人之间的情感和信任。



“海汉” 摄



“信马由缰” 摄

网友出行

1.一费制【户外地带·开心 E 站】9月18日环线穿越鹤鸣峡、九皋山。

2.一费制【户外地带·游走部落】9月30日额济纳胡杨林活动（七天八夜）。

3.一费制【户外地带·游走部落】9月17日白云山休闲活动。

4.一费制【户外地带·游走部落】9月17日环线穿越蹬蹬峡活动。

5.一费制【户外地带·杰克户外】9月30日游额济纳胡杨林、张掖丹霞、银川沙湖。

6.一费制【户外地带·杰克户外】9月

16日中国枣庄首届户外露营大会。

7.一费制【户外地带·开心 E 站】9月16日运河古镇、冠世榴园、千年青檀寺、石榴采摘节活动。

8.一费制【户外地带·逍遥驴吧】9月17日嵩山峻极峰一日穿越。

9.一费制【户外地带·绿野仙踪户外】9月17日、18日通天峡、逍遙谷、抱犊寨两天一夜游。

10.一费制【休闲娱乐·洛阳徒步】9月18日鲁山天龙池一日游。

详情请登录洛阳网·洛阳社区(bbs.lyd.com.cn)查询

无界之地

在这部由年轻导演徐子牧导演的奇幻之作中，甘薇饰演的“横沙”是一个科学小组的成员，在一个小岛上研究生态科学。出人意料的是，她在工作之地遇上了“死神”。横沙的美令“死神”望而却步，甚至令“死神”失去方寸，难以执行任务。

而每一次横沙与“死神”的擦肩而过都会令双方有所顿悟，人类与“死神”的距

离也越来越近……是福是祸？只有等影片上映才能揭晓谜底。

上映日期 2011年9月16日

花城影事

洛阳新都汇奥斯卡影城协办
地址：洛阳新都汇购物广场4层
团购热线：15136370108
影讯热线：0379-63106788

JAC 江淮轿车

感恩中原 金秋巨惠

首届大型厂家限时直销会火热启动！

为庆祝江淮和悦上市两周年，9月18日（周日）上午10时~12时，江淮厂家限时直销会将在江淮轿车洛阳钰淮4S店内准时举行！

江淮轿车洛阳钰淮4S店

地址：洛阳市九都东路与启明南路交叉口南100米
销售热线：65278668 24小时救援热线：65278998